



Νέο Δ.Σ. στον Σύλλογο Πολυτέκνων Πύργου

Κανονιοποιητική ήταν η προσέλευση των πολυτέκνων του νομού Ηλείας στην κάλη που στήθηκε χθες στα γραφεία του συλλόγου στον Πύργο για την ανάδειξη της νέας διοίκησης.

Το ψηφοδέλτιο ήταν ενιαίο με την απερχόμενη πρόεδρο κ. Μαργαρίτα Ηλιοπούλου να τονίζει για ακόμα μια φορά τη σπουδαιότητα των εκλογών που είναι καθοριστικές για την ομαλότητα του συλλόγου.

Στο νέο διοικητικό συμβούλιο εκλέγονται κατά σειρά ψήφων οι: Κρουστάλης Νικόλαος, Γιαννοπούλου Χρυσάνθη, Γκούπη Καρολίνα Αίλα, Πατσολιά Κωστούλα, Τσιρώνη Νικολέτα, Λαγκαδινός Βασίλειος, Αγωνιάτης Νικόλαος, Μαρίτσας Παναγιώτης και Γιαννόπουλος Χρήστος.

Στην εξελεγκτική επιτροπή εκλέγονται πάλι βάσει των σταυρών που συγκέντρωσαν οι: Σταθόπουλος Παναγιώτης, Ζέζας Άγγελος και Δέλγα Ελένη

Εντός της εβδομάδας – όπως προβλέπεται στο καταστατικό του συλλόγου – θα συνεδριάσει το νέο διοικητικό συμβούλιο προκειμένου να συσταθεί σε σώμα

Της εκλογικής διαδικασίας προηγήθηκε απολογισμός των πεπραγμέ-

➤ ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ Η ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ



Νέο ΔΣ εξέλεξαν χθες τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Πύργου & Περιχώρων

νων του 2018, η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και η ενημέρωση και έγκριση του προϋπολογισμού για το 2019.

Όπως τονίστηκε κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, βασικός στόχος είναι ο σύλλογος να προασπίζει με σθένος το θεσμό της πολύτεκνης οικογένειας που σήμερα λόγω αδιέξοδων πολιτικών οδηγείται στην εξαθλίωση.

Ο πλειοψηφών σύμβουλος κ. Κρουστάλης μιλώντας στην εφ. «Πατρίς» τόνισε: «οι εκλογές είναι για το Σύλλογο γιορτή και κυρίως είναι ένας τρόπος να τονίσουμε ότι είμαστε εδώ. Ότι είμαστε οι αιμοδότες του ελληνικού κράτους και ελπίζω ότι το επόμενο διάστημα θα είναι όλα καλύτερα».



Πρώτος σε σταυρούς ο Ν. Κρουστάλλης



Ο φακός της εφ. «Πατρίς»... συνέλαβε την απερχ. πρόεδρο του Συλλόγου, Μαργ. Ηλιοπούλου την ώρα που ψήφιζε

2. ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ ΝΔ Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

Μέσο: ΠΡΩΤΗ ΗΛΕΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 11/06/2019

Σελίδα: 15



Η Δ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΠΥΡΓΟΥ «Χρέος της ΝΔ η στήριξη των πολύτεκνων οικογενειών»

Τα γραφεία του συλλόγου πολυτέκνων Πύργου και περιχώρων επισκέφθηκε χθες το πρωί η τ. βουλευτής Ηλείας Δρ. Διονυσία Θεοδώρα Αυγερινοπούλου η οποία ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για θέματα που αφορούν την ελληνική οικογένεια.

Η κ. Αυγερινοπούλου που παρακολούθησε την εκλογοαπολογιστική συνέλευση του συλλόγου είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις με πολύτεκνους γονείς οι οποίοι την υποδέχτηκαν με αγάπη αλλά και να ακούσει τους προβληματισμούς τους.

Η τ. βουλευτής μετέφερε τους θερμούς καιρειατισμούς Κυριάκου Μητσοτάκη και τόνισε πως αποτελεί κεντρική πολιτική της ΝΔ και προσωπική δέσμευση του προέδρου η στήριξη των τρίτεκνων και των πολύτεκνων οικογενειών που αποτελούν τον κορμό της χώρας από δημογρ-

αφική άποψη. Μια πολιτική που και η ίδια στηρίζει με σθένος καθώς έγινε πρόσφατα μητέρα.

Τόνισε μάλιστα ότι από το Μάρτιο του 2019 υπάρχει δέσμευση της Ν.Δ. για επαναφορά των επιδομάτων τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών τα οποία εθίγησαν τα τελευταία χρόνια. Επιπρόσθετα η κ. Αυγερινοπούλου που κατανοεί τα ζητήματα των οικογενειών και τις προκλήσεις που έχει ένας γονέας στην ανατροφή των παιδιών καθώς είναι νέα μητέρα, έκανε αναφορά στην δέσμευση του Κυριάκου Μητσοτάκη για καταβολή επιδόματος 2000 ευρώ για κάθε παιδί που θα γεννιέται στη χώρα δεδομένου ότι είναι αυξημένα τα κόστη της οικογένειας όταν περιμένει ένα νέο μέλος. Όλα αυτά προκειμένου η δημιουργία οικογένειας θα πάψει να αντιμετωπίζεται με διαταγμό από τους νέους μας.



Ευχαριστήρια επιστολή Περιφερειακού